Молодой белорусский исполнитель о том, почему артисты голосуют досрочно



Никита Белько

НОВОСТИ ТЕМЫ "ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ

25 января, Минск /Корр. БЕЛТА/. Белорусский исполнитель, студент Белорусского государственного университета культуры и искусств, суперфиналист шоу X-Factor Belarus Никита Белько рассказал корреспонденту БЕЛТА, почему многие артисты голосуют досрочно. Никита Белько пришел проголосовать досрочно на участок, расположенный в гимназии №34 Минска. "Я решил, что в сам день выборов будет намного больше людей, поэтому нашел свободное время сегодня. Не прийти не мог в любом случае. Многие другие артисты тоже уже проголосовали, поскольку завтра выступают", - сказал Никита Белько.

• Досрочное голосование на выборах Президента продолжается в Беларуси

"Я голосовал за то, что люблю: свою страну, людей, жизнь. Мне нравится, как развивается моя жизнь и моя работа внутри нашей страны. У нас вообще очень хорошие люди. И приятно, что в нашем менталитете заложена доброта и отзывчивость друг к другу. Классно, что нам предоставляют возможность творить, говорить о том, что мы любим, и нести это в массы", - добавил Никита Белько.

По его мнению, за последние 5 лет была проделана очень хорошая работа по активному вовлечению молодежи в жизнь нашей страны, более глубокое знакомство с ее культурой и коммуникацию людей, поэтому сегодня чувствуется их сплочение и единство.

"В детстве и подростковом возрасте важно найти свое предназначение и понять, куда ты хочешь двигаться. Поэтому круто, что во время мероприятий "Марафона единства" артисты могли общаться с молодежью и делиться с ней своим опытом, ведь среди участников наверняка были те, кто хочет пойти по творческому пути. Классно, что за молодежью присматривают и помогают ей найти свой путь", - подытожил Никита Белько.